



CABINET SECRETAR DE STAT

MESAJ cu ocazia zilei de 1 Iunie
ZIUA INTERNAȚIONALĂ A COPILULUI

Motto:

„Nu există o revelație mai profundă a sufletului unei societăți decât felul în care își tratează copiii.” (Nelson Mandela)

Ziua Copilului ne privește pe toți, indiferent de vârstă. Cel mai important este ca, în această zi, fiecare copil să primească un zâmbet, o îmbrățișare, o vorbă bună.

Personal simt că datorez copiilor mei un timp nu neapărat mai amplu, cât un timp de calitate. Fiind și profesor, nu pot să nu mă gândesc că același lucru datorăm noi, dascălii, elevilor noștri.

Din ambele perspective, părinte și dascăl, confirm faptul că este mult mai ușor să vorbești despre cum să crești și să educi un copil, decât a transpune în practică. Însă un principiu la care ar trebui să ne raportăm de fiecare dată este acela de a oferi grija și iubirea noastră, fără a încerca în permanență să transformăm copilul după dorințele și așteptările noastre.

Vorbind de timp de calitate, vorbim despre un timp dedicat copilului pentru a-l învăța cum să potrivească cheia pentru ușa pe care dorește să o deschidă, că o ușă care nu se deschide nu este decât o invitație de a căuta o altă sau de a fi răbdător și perseverent, că o ușă deschisă nu este întotdeauna o oportunitate.

Dealtfel, frumusețea copilăriei constă exact în faptul că este devenire, iar cea mai bună devenire este cea în care copilul este ascultat atunci când are o nevoie. Fiind atenți la nevoile copilului, majoritatea nespuse, majoritatea cuprinse în privirea lui, ne împlinim propria copilărie, iar nevoile de azi ale copilului sunt mai importante decât nevoile sale de mâine, tocmai de aceea trebuie să încercăm să fim prezenți azi, pentru că azi este o certitudine, mai mult decât mâine, care este doar o speranță.

Și, pentru că 1 Iunie este Ziua Copilului, doresc tuturor copiilor din sistemul de învățământ preuniversitar, indiferent de vârstă, naționalitate sau etnie, o zi fericită!

SECRETAR DE STAT,

Ionel Florian LIXANDRU

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168, București

Tel: +40 21 405 62 97, Fax: +40 21 317 85 20